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V-Stiff
A1= 0. 120%2x1. 550%7+0. 110*2%1. 5509 = 5. 67
A2= - (0. 085%0. 350+0. 085*0. 290) *2 (hxHERIER) = -0. 11
A3= -(0. 085%0. 375+0. 0850. 230) x4 (hRIsHEMER) = -0. 21
A4= 0. 085%1. 1102 (fEMTiEpR) = -0.19

INE = 5,16 m2

s HEMR R HES IR 1R

H-Stiff
A1= (0. 009x0. 100x2+0. 100x1. 078%2) %4 = 0.87
A2= (0. 009x0. 100+2+0. 100x1. 155%2) *7 = 1.63
A3= 0. 009%0. 100%2+0. 100%0. 395%2 = 0.08
Ad= 0. 009%0. 100%2+0. 100*0. 370%2 = 0.08

INE = 2.66 m2
RBi5FPL
A1= 0. 150%0. 090%2x%12 = 0.32 m2

GEHZEEREEF = 69.90 m2



FE2EM (P1-AhR X H1)

- BEMBEEE

U-Flg
A1= 0. 240%5. 121+0. 290* (4. 090+11. 000/2) = 4.01
A2=-0.009%29. 380/2 (Web#Zpx) = -0.13
A3=—(0.012%0. 120%2+0. 010*0. 120x5+0. 009+0. 110%9) (V-StiffiEpg) = -0.02
Ad=-0. 120%0. 590%2 (GREER) = -0.14

INE = 3.72  m2
Web
A1=1.550%(29. 380/2) *2+1. 550%0. 009 = 45.55
A2=—(0. 175%0. 470%4+0. 320*1. 080%2) (REEER) = -1.02

INE = 44.53 m2
L-Flg
A1= (0. 380+0. 013) *5. 100x2+0. 380%0. 013 = 4.01
A2= (0. 520+0. 022) * (3. 290+9. 400/2) *2+ (0. 520+0. 025) *0. 800%4 = 10. 41
A3=-0.009+29. 380/2 (Web#EBR) = -0.13
Ad= —(0.012%0. 120%2+0. 010*0. 120*5+0. 0090. 110%9) (V-Stiffimpg) = -0.02
A5= -0. 235%0. 770%2 (REEER) = -0. 36
A6=-0.520%0. 770 (GREER) = -0. 40

INE = 13. 51 m2
V-Stiff
A1= 0. 120%2x1. 550%7+0. 110*2%1. 5509 = 5. 67
A2= - (0. 085%0. 350+0. 085*0. 290) *2 (hxHERIER) = -0. 11
A3= -(0. 085%0. 375+0. 0850. 230) x4 (hRIsHEMER) = -0. 21
A4= 0. 085%1. 1102 (fEMTiEpR) = -0.19

INE = 5,16 m2

SheHEMZEER FRRA SRR 1R
il
KER  HRERE

H-Stiff
A1= (0. 009x0. 100x2+0. 100x1. 078%2) %4 = 0.87
A2= (0. 009x0. 100+2+0. 100x1. 155%2) *7 = 1.63
A3= 0. 009%0. 100%2+0. 100%0. 395%2 = 0.08
Ad= 0. 009%0. 100%2+0. 100*0. 370%2 = 0.08

INE = 2.66 m2
RBi5FPL
A1= 0. 150%0. 090%2x%12 = 0.32 m2

GBEMZEEREEF = 69.90 m2



FE2EM (P1-AhR X H1)

- GAXMTEEETE
U-Flg
A1= 0. 240%5. 121+0. 290* (4. 090+11. 000/2) = 4. 01
A2=-0.009%29. 380/2 (Web#Zpx) = -0.13
A3= - (0. 012x0. 120%2+0. 010x0. 120%3+0. 009*0. 110%9) (V-Stiffipy) = -0.02
Ad=-0. 120%0. 590%2 (GREER) = -0.14
INE = 3.72  m2
Web
A1=1.550%(29. 380/2) *2+1. 550%0. 009 = 45.55
A2=—(0. 175%0. 470%4+0. 320*1. 080%2) (REEER) = -1.02
INET = 44.53  m2
L-Flg
A1= (0. 380+0. 013) *5. 100x2+0. 380%0. 013 = 4. 01
A2= (0. 520+0. 022) * (3. 290+9. 400/2) *2+ (0. 520+0. 025) *0. 800%4 = 10. 41
A3=-0. 009%29. 380/2 (Web$ZERR) = -0.13
Ad= —(0.012%0. 120%2+0. 010*0. 120*3+0. 0090. 110%9) (V-Stiffimpg) = -0.02
A5= 0. 235%0. 770%2 (REER) = -0. 36
A6=-0.520%0. 770 (GREER) = -0.40
INE = 13. 51 m2
V-Stiff
A1= 0. 120%2x1. 550%5+0. 110*2%1. 5509 = 4.93
A2= - (0. 085%0. 350+0. 085*0. 290) (hxHERIER) = -0.05
A3= —(0. 085%0. 375+0. 085*0. 230) *2 (hRIsHEMER) = -0.10
A4= -0. 085*1. 150 (EHTEERR) = -0.10
INE = 4.68 m2
i AR IERR o R AR R TEATIERR
: ]
g | cl
H-Stiff e
A1= (0. 009x0. 100*2+0. 1001. 078*2) *4 = 0.87
A2= (0. 009%0. 100*2+0. 100*1. 155%2) *7 = 1.63
A3= 0. 009%0. 100%2+0. 100%0. 395%2 = 0.08
A4= 0. 009x0. 100%2+0. 100*%0. 370%2 = 0.08
INE = 2.66 m2
RBi5FAPL
A1= 0. 150%0. 090*2x12 = 0.32 m2
GAXMrZEEEBEEE = 69.42 m2
FHEZE@MES = 279.20 m2



TEREY (BN - XHERE - 1B/
MMIETHA T2 Ty I LEHDEBEEE m2/ke) EEICHHT 5,

- S RHEEE R EE
40 (250490%9%13%2503 FEEEHE=0. 0235m2/kg, BiIE E=34. 6kg/m)

A1= 34. 6%2. 503*0. 0235 2.04
A2= - (0. 190*0. 180*2+0. 520*0. 160) (Guss PLIZER) -0.15

INEF 1.89 m2
FiD LRz EM (130%130%12%1370 ZE4EMEFE=0. 0217m2/keg, H{IE ==23. 4kg/m)
A1=23. 4x1. 370%0. 02172 1.39
A2=-0. 130%0. 200%4 (Guss PLIZRR) -0.10

et 1.29  m2
CTHZ8M (95%152+8+2503 ZFAEMEFER=0. 0320m2/kg, BB ==15. 2kg/m)
A1=15. 2%2. 503*0. 0320 1.22
A2=-(0. 260%0. 070x2+0. 240%0. 152+0. 150%0. 152) (Guss PLIZE) -0.10

INEF 1.12  m2
Guss PL (300%9%350)
A1=0. 300x0. 3504 0.42
A2= - (0. 085%0. 350+0. 190x0. 180) *2 (V=Stiff - R EMIZRR) -0.13

et 0.29 m2
PL (360%9%520)
A1= 0. 360%0. 520%2 0.37
A2=-(0. 520%0. 160+0. 130x0. 200%2) (FBREH - &0 LR EHIERR) -0.14

INEF 0.23 m2
Guss PL (290*9%360)
A1= 0. 290x0. 3604 0.42
A2= - (0. 085%0. 290+0. 1300. 200+0. 260%0. 070) %2  (V-Stiff - ZiDLifs4A - CTRISMIERR) -0.14

INET 0.28 m2

mxH AR EEmES S 510 m2

Ui xRS

AN A N AT
5 ¢ e |

lees
SRD

& 55
Bl K8 .1 | [ .
JT 260 260 T[
XA - RERER
i xHERE (1-1)
240, 150

152
152




- REHERZ R ER
EID L2 (100%100%10+2503 ZEEE=0. 0261m2/ke, HifiE &=14. 9kg/m)

A1=14.9%2. 503%0. 0261%2 = 1.95
A2= - ((0. 100x0. 190+0. 090*0. 150) *2+0. 500*0. 090) (Guss PL¥ERR) = -0. 11

INET = 1.84 m2
201U 8R (75%75%9%1400 FEEMEFE=0. 0292m2/kg, BE4IE E£=9. 96kg/m)
A1=9.96x%1. 400%0. 02922 = 0. 81
A2=-0. 075%0. 150%4 (Guss PLIZRR) = -0.05

Nt = 0.76 m2
Guss PL (290%9%375)
A1= 0. 290x0. 375%4 = 0.44
A2=-(0. 085%0. 375+0. 100x0. 190+0. 075%0. 150) %2  (V-Stiff - FDILFZEMIZRR) = -0.12

INET = 0.32 m2
Guss PL (230%9%250)
A1= 0. 230%0. 250%4 = 0.23
A2=-(0. 085%0. 230+0. 100x0. 150) *2 (V-Stiff - S LEER) = -0.07

Nt = 0.16 m2
PL (250%9%500)
A1= 0. 250%0. 500%2 = 0.25
A2=-(0. 075%0. 150%2+0. 500*0. 090) (V-Stiff - EDLMER) = -0.07

INEE = 0.18 m2

FEXEREEEESET - 3.26 m2

xR

XES : PERRED



- HEMTEREEE (G1-6G2, G3-G4)

U-Flg

A1= (0. 250+0. 012) *2. 487x2+0. 250%0. 012%2
A2=-0.009%2. 487

A3=-0. 380%0. 250

A4=-0. 090%0. 009

Web

A1=1.150%2. 703*2+1. 150*0. 009+1. 110*0. 009
A2=-0.009x1. 150

A3= - (0. 085%1. 150+0. 085*1. 110)

L-Flg

A1= (0. 250+0. 012) *2. 487x2+0. 250%0. 012%2
A2=-0. 009+2. 487

A3= -(0. 380%0. 250+0. 300x0. 250)

A4=-0. 090+0. 009

V-stiff
A= 0. 090*1. 150%2

Spl PL (565%10%535)
A1=0.565%0. 535*4
A2=-0. 380%0. 2502

= 1. 31
(Web#Ep&R) = -0.02
(Guss PLiZRR) = -0.10
(V-Stiffipy) = -0. 001
INF = 1.19  m2
= 6.24
(V-stiffiERR) = -0. 01
(EHV-StIFFER) = -0.19
INF = 6.04 m2
= 1. 31
(Web#EBR) = -0.02
(Guss PLIZERR) = -0.17
(V-Stiff#ERg) = -0. 001
INT = 1.12 m2
= 0.21 m2
= 1. 21
U-Flg L-Flgiel) = -0.19
INT = 1.02 m2
= 9.58 m2

HEHT (61-62, 63-64) BEEMAT

#w Hra-1)

1110




- HHTE R E A (G2-G3)

U-Flg

A1= (0. 250+0. 012) *2. 438x2+0. 250*0. 012%2
A2=-0.009%2. 438

A3= -0. 380%0. 250%2

A4=-0. 090%0. 009

Web

A1=1.150%2. 703%2+1. 110%0. 009%2
A2=-0.009x1. 150

A3=-0. 085%1. 110%2

L-Flg

A1= (0. 250+0. 012) *2. 438x2+0. 250%0. 012%2
A2=-0.009%2. 438

A3= -0. 380%0. 250%2

A4=-0. 090+0. 009

V-stiff
A= 0. 090*1. 150%2

Spl PL (565%10%535)
A1=0.565%0. 535*8
A2=-0. 380%0. 2504

#w Hra-1)

= 1.28
(Web#Ep&R) = -0.02
(Guss PLiZRR) = -0.19
(V-Stiffipy) = -0. 001
INF = 1.07 m2
= 6.24
(V-stiffiERR) = -0. 01
(EHV-StIFFER) = -0.19
INF = 6.04 m2
= 1.28
(Web#EBR) = -0.02
(Guss PLIZERR) = -0.19
(V-Stiff#ERg) = -0. 001
INT = 1.07 m2
= 0.21 m2
= 2.42
U-Flg L-Flgiel) = -0.38
INET = 2.04 m2
= 10. 43 m2

HaHT (G2-63) ZEREA G F

1110

1110

1 #7(2-2)




FE21EM (P1-hR 1#48)
- BEERERE
CTHRS8M (95%152+8 ZEEIF=0. 0320m2/kg, HHIEE=15.2kg/m FH#R=3010 N=14%K)

A1=15.2%3. 010%0. 032014 20. 50
A2=-0.160%0. 15228 (Guss PLIZRR) -0. 68
INEF 19.82 m2
Guss PL (AZZER4K :350%550 N=201H)
A1= 0. 350%0. 550220 7.70
A2=-0. 160+0. 152%28 (CTRESRZERR) -0. 68
A3= -(0. 240%0. 152+0. 150%0. 152) *3 (S HEREHERR) -0.18
A4= -0. 300%0. 2502 (FEHTIERR) -0.15
et 6.69 m2
EEEEEESE 26.51  m2



1&EH1-Y (BEKE)
- LRBIBKEZEER
SGP (125A%1900 414% ¢ 139. 8)
A= 7 /4%0.139872%1. 900

/N2 K (100%6)
A= 0. 100* (1. 400+0. 340) 8

- THRABKEZETE
SGP (125A%1900 4142 ¢ 139. 8)
A= 7t /4x0.139872%1. 900

/N2 K (100%6)
A= 0. 100+ (0. 335+0. 340) 4

MRABKEZEEBESE

TRAKEZEmMESE

0.03

1.39

1.42

0.03

0.27

0.30

m2

m2

m2

m2

m2

m2



F2EM (P1-th R FHTiRiE)
- Gl EMTEREETE
U-Flg&
A1= 0. 125x%0. 560%2
Web&h
A2= 0. 175%0. 470%4+0. 320%1. 0802
L-Flg&h
A3= 0. 235%0. 770%2
A4= 0. 520%0. 770

- 2EMTBEEE
U-Flg&
A1= 0. 120%0. 590%2
Web&p
A2= 0. 175%0. 470%4+0. 320%1. 080*2
L-Flg&p
A5= 0. 235%0. 770%2
A6=0.520%0. 770

- BEMBEEE
U-FlgEh
A= 0. 120%0. 590%2
Web&p
A= 0. 175%0. 470%4+0. 320*1. 080%2
L-Flg&p
A1= 0. 235%0. 770%2
A2=0.520%0. 770

- GAEMTBEEE
U-FlgEh
A= 0. 120%0. 590%2
Web&p
A= 0. 175%0. 470%4+0. 320*1. 080%2
L-Flg&h
A1= 0. 235%0. 770%2
A2=0.520%0. 770

.14

.02

.36
.40

NG

.92

.14

.02

. 36
.40

m2

NG

.92

.14

.02

. 36
.40

m2

.92

.14

.02

. 36
.40

m2

NG

FHREREmESST

.92

.68

m2

m2



9 ZERRIST

ZERRSIHER
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e 2020 18 2060 ame 20 108 20060 18 2500
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o JEHKEIKEE 10.706
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FEE
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o 5w , b s b 5o b b s s s ow &
] s am o s o s am el s 2 aolun s am

FRMRY BIBREER 147500

TR 150082

LETRER

10250

15002 &,

it

T1TT
)
Q

HENA4T | y
2ES—

&Y

£exy b

ZERARZH Y RE #HTEH>1. 5m)

(ZmEHRsE Y FHEE : TYPE-1, TYPE-B(BAEE, #R5RFHEET,

2% P1-thR) M E (RIGHREREMER/2)
FRES

A= 10. 250%29. 480/2

v— MiRFAEET))

151.09  m2




